



E-NOVICE

Z nami v prihodnost

**FAKULTETA ZA DRŽAVNE
IN EVROPSKE ŠTUDIJE**



FAKULTETA ZA DRŽAVNE
IN EVROPSKE ŠTUDIJE
Brdo pri Kranju



www.fds.si

Vsebina

Čestitka	3
Novice	4
Napovednik	5
Akademski dosežki	6
Alumni klub	7

Kolofon:

E-bilten Fakultete za državne in evropske študije

Nosilec avtorskih pravic: Fakulteta za državne in evropske študije

Kraj izdaje: Brdo pri Kranju

Leto izdaje: 2014

Številčenje: letnik 2., številka 4

Uredila: Marjetka Kocijančič

Cena: brezplačno

Pišite nam na: knjiznica@fds.si

Čestitka študentu Fakultete za državne in evropske študije Ivanu Krambergerju

Z veseljem vas obveščam, da je naš študent, gospod Ivan Kramberger prejel državno priznanje s področja prostovoljstva ter naziv »Naj prostovoljec 2013«. Postal je tudi ime tedna na Valu 202.

Kot eden najbolj aktivnih prostovoljcev je več kot 2000 ur namenil projektom društva Sožitje in zveze Sonček, je mentor pri gasilskem društvu, aktiven v Zavodu 116, pri Združenju policistov Slovenije, Slovenski filantropiji in Simbiozi. Prizadeva si tudi za spremembe zakonodaje na področju prostovoljstva, saj meni, da prostovoljci ne dobivajo dovolj priznanja za svoje delo.

Gospod Ivan Kramberger, v imenu Fakultete za državne in evropske študije vam čestitam za tako velik in plemenit dosežek, ki v teh časih terja veliko predanosti in odrekanja. V prihodnje vam želim uspešno karierno, študijsko in osebno rast, ki bo brez dvoma odraz vaše predanosti.

doc. dr. Matej Avbelj
dekan

Novice

FDŠ

Predstavitveni videospot Fakultete za državne in evropske študije

Na fakulteti smo izdelali predstavitveni videospot, ki si ga lahko ogledate na naši spletni strani www.fds.si.

FDŠ

Nov doktorski študijski program 3. stopnje »Mednarodne in diplomatske študije«

Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport je v razvid visokošolskih zavodov pod zaporedno št. 8 pri FDŠ vpisalo nov doktorski študijski program 3. stopnje »Mednarodne in diplomatske študije«, akreditiran z odločbo Sveta Nacionalne agencije RS za kakovost v visokem šolstvu št. 6033-372/2009/33 z dne 13. 6. 2013.

Študijski program traja 3 leta in je ovrednoten s 180 ECTS. Za vse dodatne informacije se obrnite na brdo@fds.si.

FDŠ

Razpis za vpis na podiplomski študij Fakultete za državne in evropske študije

Obveščamo vas, da je FDŠ objavila razpis za vpis na podiplomski študij.

Prijavni roki za vpis na podiplomski študij:

2. rok: 21. 7. 2014 – 22. 8. 2014

3. rok: 1. 9. 2014 – 17. 9. 2014

Vpisni roki za podiplomski študij:

2. rok: 1. 9. 2014 – 4. 9. 2014

3. rok: 23. 9. 2014 – 26. 9. 2014, izredno 13. 10. 2014 – 28. 10. 2014 do 14. ure ne glede na način pošiljanja iz opravičenih razlogov, o katerih v skladu s 47. členom Pravilnika o razpisu za vpis in izvedbi vpisa v visokem šolstvu (Ur. list. RS št. 7/10, 3/11, 6/12 in 7/13) odloči pristojni organ visokošolskega zavoda.

Za vsa vprašanja smo vam na voljo:

Fakulteta za državne in evropske študije (od 8:30 do 15:30 od ponedeljka do petka)

tel. št. 04 260 18 56

e-pošta: referat.dodiplomski@fds.si

FDŠ

Akcijske cene knjig založbe FDŠ

Na Fakulteti za državne in evropske študije smo znižali cene knjig. Našo ponudbo si lahko ogledate na: <http://www.fds.si/dejavnosti/zaloznistvo/knjige-in-ucbeniki>.

FDŠ

Napovednik

FDŠ

Otvoritev študija na Fakulteti za državne in evropske študije

Fakulteta za državne in evropske študije 1. oktobra 2014 ob 16.30 v Gimnaziji Franceta Prešerna, Kidričeva 69, Kranj organizira otvoritev študija za študente, ki se letos prvič vpisujejo na fakulteto.

Na otvoritvi bomo predstavili fakulteto, njene zaposlene, delovanje fakultete, njenih organov, Študentskega sveta FDŠ in Alumni kluba FDŠ.

Okvirni program:

- 16.30 – 16.40 Uvodni nagovor dekana, predstavitev fakultete in njenih zaposlenih.
- 16.40 – 17.30 Predstavitev posameznih kateder:
- prof. dr. Peter Jambrek – Predstojnik Katedre za ustavno pravo in človekove pravice
 - prof. dr. Tone Jerovšek – predstojnik Katedra za javno upravo
 - prof. dr. Dimitrij Rupel – predstojnik Katedre za mednarodne, evropske in diplomatske študije
 - doc. dr. Vojko Strahovnik – predstojnik Katedre za teorijo prava in etiko v javnem življenju
 - doc. dr. Damir Črnčec – predstojnik Katedre za nacionalne in mednarodne varnostne študije.
- 17.30 – 17.50 Predstavitev referata za dodiplomski in podiplomski študij (uradne ure, prijava in odjava na izpite, iskanje gradiva, pravilnikov, pregledovanje urnika, izpolnjevanje anket).
- 17.50 – 17.55 Predstavitev kariernega centra in mednarodne pisarne.
- 17.55 – 18.15 Predstavitev knjižnice in založbe (vpis v knjižnico, knjižnični red, uporaba digitalnih baz, predstavitev založbe, možnost nakupa paketov za posamezni letnik).
- 18.15 – 18.30 Predstavitev Alumni kluba FDŠ – predsednica doc. dr. Liliana Brožič.
- 18.30 – 18.45 Predstavitev Študentskega sveta FDŠ – predsednica Špela Gomboc.

FDŠ

6th Annual Conference on Legal Theory, Philosophy and Argumentation on »Legal and Philosophical Challenges of Transnational Law« Bled, Slovenia

6th Annual Conference on Legal Theory, Philosophy and Argumentation on »Legal and Philosophical Challenges of Transnational Law« Bled, Slovenia 21. – 22. November 2014.

The conference is organized by the Graduate School of Government and European Studies in co-operation with the European Faculty of Law and with the generous support of the Slovenian Research Agency.

The abstracts should be sent to matej.avbelj@fds.si by August 31, 2014. The selected contributors will be notified by September 15, 2014. The organizers will cover up to two nights of accommodation in the Hotel Jelovica, Bled, where the conference is going to take place.

FDŠ

Akademski dosežki

FDŠ

Doc. dr. Matej Avbelj

Dekan, doc. dr. Matej Avbelj je imel v četrtek, 10. 7. 2014 ob 19:00 uri v Berlinu na IDC - Institute for cultural diplomacy predavanje z naslovom "Erosion of EU Rule of Law in Member States: the Case of Slovenia".

Posnetek predavanja si lahko ogledate na <https://www.youtube.com/watch?v=xQrYJLYg4I8>.



FDŠ

Alumni klub

FDŠ

Vabilo k izpolnjevanju tabele

Spoštovani diplomanti, magistri in doktorji znanosti, ki ste študij zaključili na FDŠ, verjetno ste zelo zasedeni s službenimi in privatnimi obveznostmi in prav je tako. V teh časih imeti službo in veliko aktivnosti je skoraj privilegij. Upam in verjamem, da je temu tako tudi zaradi tega, ker ste študirali in se dodatno angažirali za svoj uspeh.

Pred časom je dr. Igor Lukšič na enem od dogodkov izjavil "da je kakovost slovenskega visokega šolstva na nizki ravni zaradi Jambrekove fakultete" (več v 55 minuti na povezavi <https://www.youtube.com/watch?v=BtTZKCb5Acizjave>).

Neodvisno od te izjave želimo vedeti kako kakovosten je bil in je študij na Fakulteti za državne in evropske študije po oceni njenih diplomantov, magistrstov in doktorjev znanosti. Torej tistih, ki po končanem študiju v praksi lahko preizkusite svoje znanje.

Zato vas vabimo in prosimo, da izpolnite anketo na povezavi:

<http://www.mojaanketa.si/anketa/480821525/> .

Najlepša hvala in srečno.

doc. dr. Liliana Brožič, predsednica Alumni kluba FDŠ